

习近平就信访工作作出重要指示并强调 下大气力把信访突出问题处理好

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就做好信访工作,妥善处理信访突出问题作出重要指示,强调要综合施策,下大气力处理好信访突出问题,把群众合理合法的利益诉求解决好。

习近平指出,当前群众通过信访渠道反映出来的信访突出问题,既有新动向,也有老难题,但都事关群众切

身利益,事关社会和谐稳定。各地各部门要高度重视,强化责任担当,综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法,把群众合理合法的利益诉求解决好。

习近平强调,各地各部门要加强风险研判,加强源头治理,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,避

免小问题拖成大问题,避免一般性问题演变成信访突出问题。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求有关部门有针对性地完善解决思路和措施,认真处理信访反映的突出问题,同时注意完善体制机制,努力化解矛盾,维护群众合法权益。

一条娃娃鱼被曝5000元 桂林市委宣传部通报 桂林“天价鱼”餐馆 凌晨被查封

网友日前爆料,在广西桂林市一家餐馆遭遇5000元一条的“天价鱼”。据报道,王女士朋友介绍说,点菜时,他跟着餐馆的人去称鱼,店员推荐了一种鱼,说味道很好。“结果我们还没说要,也不知道价格时,店员就把鱼捞了出来,摔死了。”这时,店员才说,这鱼1500元一斤,3斤3两,总价5000元。不过,到底是先杀“鱼”还是先报价,双方各执一词。21日凌晨,桂林市委宣传部通报,当地相关部门已对涉事餐馆进行查封,责令其停业整顿,接受进一步调查。

一条鱼卖5000元 煮熟后都不敢吃

报道称,近日王女士和朋友在桂林市区玩了一天,被出租车司机推荐到伏波山附近一家“江边美食”餐馆吃饭。5000元的“天价鱼”就是在这里遇到的,煮熟后一群人都不敢吃。

什么鱼这么贵?对此,餐馆负责人接受采访时表示,“顾客点的是一条娃娃鱼,点菜时,他已经告诉客人价格了,客人是在把鱼杀了以后才嫌贵的。”

最终,餐馆把娃娃鱼做好端上了桌,并要求王女士付账。王女士一行人拒绝付账,筷子也不动,直接打了报警电话。当晚9时,民警赶到现场调解,最终王女士一行人支付了1500元。

市场娃娃鱼每斤不超300元 物价局:多贵也要明码标价

记者在西门菜市了解到,当下娃娃鱼的价格比较低,每斤的价格在150元到200元之间,为数不多的摊主告诉记者,虽然价格越来越低,但娃娃鱼并不好卖,好几天都卖不出一条。一位专门养殖娃娃鱼供往广东等地的养殖户告诉记者,当下是娃娃鱼价格比较低的季节,就算不是在本地销售,最贵也不超过300元。

市场不超过300元一斤的娃娃鱼,在餐馆卖到1500元一斤合理吗?广西桂林市物价局负责人告诉记者,餐馆销售鱼类菜品的价格是由市场来定的,只要买卖双方事先商定好,不管价格多高都是合理的。

“只要有人买,怎么定价是餐馆的事,但所定的价



就是这锅“天价鱼”一条就要价5000元

格必须要明码标价地公示出来,让顾客在消费前做到心里有数。”这位负责人称。

涉事餐馆被查封 工作人员已前去调查

21日凌晨,桂林市委宣传部通报显示,报道刊出后,当地已组织物价、工商、食药监、公安、林业、畜牧水产等相关部门以及所属辖区成立联合调查组,对这起涉嫌价格违法事件迅速展开调查。

20日上午,桂林市工商局、食药监局对涉事餐馆进行查封,责令其停业整顿,接受进一步调查。

桂林市委宣传部通报称,一旦查明涉事餐馆存在价格欺诈、强买强卖等违法行为,当地有关部门将依照法律法规从严从重处罚,物价部门将给予最高50万元的罚款。

21日上午,记者致电桂林市物价局,一位周姓工作人员介绍,当天上午物价局的工作人员已前去调查,但具体的信息由市委宣传部发布,随后记者多次致电桂林市委宣传部,电话一直无人接听。

(据《法制晚报》)

香港失业率 创两年多来新高 引起业界忧虑

据新华社电 香港特区政府统计处发表的最新数字显示,经季节性调整的失业率连续8个月保持在3.3%后,在2016年1月至3月微升0.1个百分点至3.4%,是自2013年后期以来的最高水平。

香港分析人士预计,如年中股市和楼市未见起色,香港失业率有可能会进一步上升。由于特区政府出台的一系列纾缓措施,加上内地经济有望实现软着陆,香港就业形势也不至于急剧转坏。香港业界希望,无论特区政府、企业和市民,都应在各自能力范围内,减少不利经济发展的因素,推动香港经济和社会发展。

特区政府财政司司长曾俊华20日表示,此次失业率回升0.1个百分点,是市场传递的重要信息。我们会密切留意有关行业劳工需求减弱的情况,特别是零售市场转弱,对就业市场造成的压力。

据统计,香港失业人数过去一个月共增加9700人,达13.04万人。与2015年12月至2016年2月比较,在2016年1月至3月期间,大部分行业的失业率(不经季节性调整)均见上升,其中制造业及零售业的升幅较为明显。

特区政府发展局局长陈茂波20日表示,“拉布(通过冗长辩论阻挠议事)”对制造业以至社会造成不利影响,不但令这些项目无法早日落实让市民受惠,也阻碍香港的社会和经济发展。

数字同时显示,与消费及旅游相关的行业,即零售、住宿及餐饮服务合计,就业人数已连续第十一个期间录得按年跌幅。

香港中文大学刘佐德全球经济及金融研究所常务所长庄太量分析认为,三月单月失业率高达3.6%,与农历新年后旅客减少、楼价下跌、市民不大愿意消费有关。如年中股市楼市未见起色,估计失业率会扩散至金融保险业及地产代理业,失业率可能会升至3.7%至4%。

旅游界立法会议员姚思荣则表示,二月整体旅客较去年同期下跌两成,内地游客更下跌26%,旅客消费疲弱,料零售低迷令整体失业率可能持续上升。而迪士尼乐园裁员会否令其他行业就业法仍需观察。香港舆论也纷纷就失业率上升发表看法。

下车买菜致堵路12分钟 武汉违停司机被拘5天

任性司机为图买菜方便,居然将车停在机动车道,造成车辆长距离滞留,道路拥堵长达12分钟。4月20日上午,武汉市交管局江阳区交通大队依法对驾驶员张某作出行政拘留5日的处罚决定。

4月18日18时左右,驾驶员张某驾驶一辆灰色思域轿车,在行驶至武汉市常青路武商量贩店时,为图方便,居然直接将车停在了机动车道上,然后去超市买菜。由于此路段正在施工,道路十分狭窄,违停的轿车占据了大幅车道,将通过此路段的公交车和其它车辆堵得严严实实,等到张某买菜回来的时候,车尾已经排到了振兴东路,造成了常青路(发展大道往青年路方向)长达12分钟的拥堵。有些情绪激动的公交车乘客,甚至合力将思域轿车抬了起来,试图挪向路边,希望能够给公交车通行腾出一些空间。

接到报警后,武汉市交管局江阳区交通大队民警根据市民提供的车牌号码,依法传唤了轿车驾驶员张某,根据张某的供述和收集到的视频资料等证据,警方认定,张某为图买菜方便,故意违停造堵,造成了严重的后果,除依法对张某的违法停车行为进行罚款处罚外,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,以扰乱公共秩序的行为,对其处以行政拘留5日的处罚决定。

据交警介绍,目前,武汉市道路施工路段较多,交通压力日益增大,交管部门将加大对机动车停放秩序的管理力度和查处力度,对于故意违法停车和简易车损事故不撤除现场,造成严重道路拥堵的行为,将依法严厉追究当事人的责任。

(据《楚天都市报》)

龙卷风突袭学校运动会

事发甘肃酒泉市 一同学被卷起后脑勺轻微受伤

据《每日甘肃》报道,20日下午,甘肃酒泉市瓜州县渊泉镇东校在县塑胶运动场举行春季运动会时,突遇龙卷风,现场混乱,一名学生被龙卷风卷至几米高的半空后摔下受伤。

事发后,瓜州县公安、医疗等部门派员紧急赶赴现场施救排险,受伤孩子被送至瓜州县医院治疗,所幸无生命危险。

据事发学校通报,20日下午,该校在县塑胶运动场召开运动会,下午4时25分,操场突发龙卷风,风力强劲,吹至三年级一班学生集中的地方,将一名学生卷起,随后摔下。

此外,四年级有两名同学被风吹倒,一名额头轻微蹭破皮,另一名脸颊受伤。校领导见状急忙拨打120,受伤学生随后被送往瓜州县医院就诊检查。经医生诊断,被卷起学生后脑勺轻微受伤,并无大碍,另外两名学生一切正常。

记者盘点发现,近期北京、广东等多地出现龙卷风。其中,4月3日下午,北京北海公园琼华岛附近水域突发“龙卷风”,一游船被卷翻,船上2名游客被掀入水中,所幸巡逻人员及时赶到,将落水的两人救起。不过,也有专家表示,北海公园的并非龙卷风,而是尘卷风。

记者注意到,2012年7月21日,通州区张家湾镇枣林庄村,一处1200平方米的建筑工地库房被龙卷风夷为平地,超过70米长的墙壁被大风掀垮。大风掀起的房屋顶棚砸到5人,其中2人当场死亡,其余3人伤情不太严重。

此外,记者注意到,去年以来,龙卷风威胁学生人身安全



一名学生被龙卷风卷至几米高的半空

全的事故发生了多起。2015年6月4日,据网友爆料,广州化龙镇西山村、潭山村、山门村等地都出现了强对流天气,天空乌黑一片,还伴有狂风暴雨,不少地方甚至停电。最早“中招”的是当地一家金属制品厂,厂房变得面目全非,铁架扭曲变形,散落一地,一部轿车被坍塌的棚顶压住。暴风还袭击了番禺化龙第二小学教室,正在上课的小学生险些被卷走。

(据央视)